

Встреча первокурсников ГИ 2023



31 августа 2023 года в 14:00 в Белом зале ГУК прошла торжественная встреча первокурсников Гуманитарного института.

Мероприятие открыла директор ГИ Наталья Васильевна Чичерина. Она поприветствовала собравшихся первокурсников и отдельно отметила, что в этом году на первый курс ГИ зачислено 545 человек и что эта цифра очень символична и означает, что все поступившие ребята будут учиться только на "пятерки" и "четверки", из которых и состоит число "545".



В ходе своего выступления Наталья Чичерина представила руководителей высших школ Гуманитарного и предоставила каждому слово.

Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров в своем приветственном слове поздравил всех собравшихся в зале с поступлением и пожелал вчерашним абитуриентам реализовать все задуманное, учиться и развиваться, стать профессионалами и пронести позитивный настрой через все годы учебы.



Программа мероприятия оказалась весьма насыщенной - первокурсникам рассказала об особенностях учебного процесса, внеурочной деятельности, а также порадовали творческим номером.